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داخل کادر ، عبارات زیر را کامل کنید. )برخی کلمات اضافی هستند ( استفاده از واژه هایبا   

  -باز  –کاتد  -سخت    -اسید    – منفی  - اکسیژن -هیدرونیوم– آند – سنگین  -  مثبت  -   هیدروژن    

  - هیدروکسید                

             

باریم اکسید یک ................ آرنیوس به شمار می رود، زیرا در آب سبب افزایش غلطت یون ........................می شود.-الف  

.گویند.به آبی که دارای مقدار زیادی یون کلسیم و منیزیم باشد آب ..................... می  -ب  

..........باتری وصل می شود.....در آبکاری جسمی که آبکاری می شود به قطب ......... -پ  

...........آبی می شود....و رنگ کاغذ تورنسل درمحلول اطراف ....در آبکافت آب ، در کاتد گاز ................. تولید می شود.-ت  
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.گزینه صحیح را انتخاب کنید  

مجموع ضرایب واکنش دهنده ها و     4(aq)  +Sn+2(aq)                  Fe +2(aq)  +Sn+3Fe+ (aq)   در واکنش  –الف 

 فراورده ها پس از موازنه کدام است ؟

1) 4                                      2 )6                                           3 )8                                         4 )10         
  ؟چند مورد از عبارتهای زیر صحیح می باشند -ب

  جاذبه بین مولکولی در اوره از نوع هیدروژنی است .*  

       در آب خاصیت اسیدی دارد .  3NaHCOمحلول    *

 شوددر یک واکنش تعادلی ، غلظت واکنش دهنده ها و فراورده ها در لحظه تعادل برابر می   * 

 در مقایسه دو اسید ،اسید با درجه یونش بالاتر باشد ، اسیدی قویتر است. * 

     1 )1                                                2 )2                                              3 )3                                                   4)4  

 درست است ؟. کدام عبارت -پ

 ( سولفات ، نشان می دهد قدرت اکسندگی فلز مس نسبت به فلز روی بیشتر است .IIواکنش فلز روی با محلول مس )– 1

 ( سولفات شود ، دمای محلول افزایش می یابد  .IIدر صورتی که تیغه مس وارد محلول آهن )  -2

 یون لیتیم ، قوی ترین اکسنده می باشد. -3

 دادن الکترون سبب کاهش گونه دیگر می شود ، کاهنده نام دارد . ماده ای که با -4

 کدام گونه زیر باز آرنیوس محسوب نمی شود ؟-ت 

1)    O(s)2K                                   2  )(s) 3NH                                 3  ) OH (aq)5H2C                             4  )(s)   2Ca(OH)   

 

1 
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 . یددهد با توجه به آن به پرسش ها پاسخ ده یپاک کننده را نشان م ینوع یفرمول ساختار یرز شکل 

 ؟ چرا؟ یصابون یرغ یااست  یپاک کننده صابون ین( اآ

 کند ؟  یخود را حفظ م یپاک کنندگ یتپاک کننده در آب سخت خاص ینا چراب( 

 حل می شوند ؟چرا ؟«  Bیا  A» یاز بخش ها یککدام چربی ها در یدکن یینپ( تع
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 را بنویسید ؟ دلیل موارد نادرستدرستی یا نادرستی هریک از عبارتهای زیر را مشخص کنید و 

 ....................................................................................در فرایند هال ، در آند گاز اکسیژن تولید می شود. –الف 

س به صورت  مقابل است . م -نمودار تغییر غلظت یونها در سلول گالوانی روی -ب 

................................................................................................................ 

 ...................................................با افزایش غلظت اسید ضعیف در محلول آبی ، ثابت یونش ان تغییر نمی کند. .....................................  –پ

 ..................................نوشت  K  2O 35H18C+را می توان به صورت   کربن به صورت 18جامدبا  فرمول پاک کننده های صابونی    –ت 

 

5/1 

5 

 هر مورد را بنویسید :دلیل 

 ................................................................................................، اسید آرنیوس به شمار می رود....................................................  5O2N   -الف 

 چه نخی می باشد.میزان پاک کنندگی  لکه ، توسط یک صابون از سطح پارچه پلی استری کمتر از پار   -ب

................................................................................................................................................................................................................ 

 .................................نها نمک های فسفات اضافه می کنند......................................مواد شوینده به ابرای افزایش قدرت پاک کنندگی  -پ

.............................................................................................................................................................................................................................. 

 .................................وی نگهداری نمود . .............................................( سولفات را در ظرفی از جنس فلز رIIنمی توان  محلول آهن )  -ت

..............................................................................................................................................................................................................................  
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 را در آب نشان می دهد اگر حجم محلول  HAاسید ضعیف  شکل روبرو یونش 

 : مول باشد 04/0میلی لیتر باشد و هر ذره بیانگر  400

 درجه یونش اسید را محاسبه  کنید ؟ –الف 

 

 

 محلول را محاسبه کنید ؟ PH  -ب

 

 

 ؟ کنید ثابت یونش اسید را محاسبه -ب
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به پرسش ها  ریموجود در جدول ز یدهایاس ونشیبا توجه به ثابت 

 .دیپاسخ ده
 𝑲𝒂 فرمول شیمیایی نام اسید ردیف

 HCOOH(aq) فورمیک اسید 1
 

هیدروسیانیک  2

 اسید

HCN(aq) 
 

 کدام اسید ، در دما و غلظت یکسان رسانایی الکتریکی محلول آ( 

 بیشتر است ؟ چرا؟

 

 دیمولار کدام اس کیمحلول  pHدرجه،  25 یدر دما دیده حیتوض( ب

(HCN ای HCOOHب )چرا ؟ است؟ شتری   
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 .دهید پاسخ مقابل شکل به توجه با

 دارند؟ نقشی چه آن در،  علاوه بر مبادله الکترن  الکترودهای–الف 

...................................................................................................... 

 ............................................................... .بنویسید را کاهش نیم واکنش -ب

 ؟را بنویسید سلول این کاربرد در چالش کب -پ 

...................................................................................................... 

 .................................................. سلول با باتری ها را بنویسید؟ یک تفاوت این -ت
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مذاب است به پرسش ها  دیکلر میکه مربوط به برقکافت سد ریبا توجه به شکل ز

.دیپاسخ ده  

چرا؟  ؟یتیالکترول ایاست  یسلول گالوان نی( نوع اآ  

ست؟یچ ندیفرا نیدر ا دیکلر میبه سد دیکلر میکلس یب( علت افزودن مقدار  

               .دیسیرا بنو آندیواکنش  می( نپ
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 با توجه  به شکل مقابل به سوالات زیر پاسخ  دهید ؟

 الف(   این نوع آهن چه نامیده می شود ؟  

 

 ؟ با خراش ایجاد شده در سطح آن ، آیا آهن زنگ می زند ؟ چرا -ب

 

                    :دیاتم نشان دار شده را محاسبه کن شیاکسا عدد

آ( 
∗  

𝑴𝒏𝑶𝟒
−    
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 [−𝑶𝑯]و   [+𝑯]میلی لیتر می رسانیم  200را دردمای اتاق در مقداری آب حل نموده و حجم محلول را به   OH(B (2   باز قویمول از   2/0 

   .دیمحلول را محاسبه کن نیا
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 مخلوط

 ویژگی

 (سولفاتIIمحلول مس) رنگ پوششی شربت معده

 ............................   رفتار در برابر نور

  .............................. .............................. پایداری

  ............................. ............................. نوع ذرات تشکیل دهنده

        .دیشده است. جدول را کامل کن انیب ونیو سوسپانس دیمحلول، کلوئ یها یژگیو یبرخ ریجدول ز در
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E°(V) نیم واکنش کاهش 

80/+0  𝐀𝐠+(𝐚𝐪) + 𝐞− → 𝐀𝐠(𝐬) 

34/+0  𝑪𝒖𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑪𝒖(𝒔) 

76/−0  𝒁𝒏𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝒁𝒏(𝒔) 

37/2-  𝑴𝒈𝟐+(𝒂𝒒) + 𝟐𝒆− → 𝑴𝒈(𝒔) 

 .دیبه سوالات پاسخ ده ر،یبا توجه به جدول ز

 است؟کاهنده  نیتری( کدام گونه قوآ

 را اکسید کنند؟ چرا ؟ Znکدام گونه یا گونه ها می توانند ( ب

 

 ساخته شده از  یسلول گالوان دیکن نیی( بدون محاسبه تعپ

     کند؟ چرایم دیمقدار ولتاژ را تول نیشتریجدول، ب نیدو فلز موجود در اکدام 

 خودبه خودی است . 2(aq)  +Mg+2Cu+ (aq)                  آیا واکنش   -ت
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 با توچه به شکل های زیر پاسخ دهید ؟ 

 کاتد را با ذکر دلیل مشخص کنید؟............................................................................... –الف   

کنید ؟ محاسبه را     B پتانسیل الکترودی فلز    با توجه به جدول زیر   -ب    

؟ را مشخص کنید دردیواره متخلخل حرکت آنیونها جهت  -پ  
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